

Numer sprawy: DZ.8.24.PP

Warszawa, 18.03.2024 r.

Do Wykonawców

Dotyczy postępowania na: Świadczenie usług konserwacji i serwisu Elektronicznych Systemów Zabezpieczeń w Instytucie Łączności – PIB w Warszawie przy ul. Szachowej 1.

WYJAŚNIENIA nr 1

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Poproszę o odpowiedź na poniższe pytania: 1. W formularzu ofertowym jest zapis „Wartość netto (w zł) (kol.3xkol.4)”. Czy nie powinno być (kol.2xkol.3)?

Odpowiedź:

W formularzu ofertowym, w tabeli z klauzulą cenową, w rubryce „Wartość netto (w zł) (kol.3xkol.4)” powinno być „Wartość netto (w zł) (kol.2xkol.3)”.

Pytanie 2:

W jaki sposób będą rozliczane wizyty serwisowe? Stała cena zryczałtowana wliczona cenę konserwacji czy osobne rozliczenia? Jeżeli stała cena zryczałtowana, to w jaki sposób będą rozliczane wizyty serwisowe w przypadku nieuzasadnionego wezwania (np. błąd obsługi) lub w przypadku uszkodzeń w systemie spowodowanych przez Użytkownika?

Odpowiedź:

Stała cena zryczałtowana wliczona w cenę konserwacji i zgodnie z paragrafem 3 PPU.